



Nr. 21393/17.08.2017

Proces – verbal

Încheiat cu ocazia ședinței de dezbatere publică pentru documentația de urbanism, etapa elaborării propunerilor pentru Plan Urbanistic Zonal «CONSTRUIRE STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANT», în intravilan din municipiul Buzău situat în tarlăua 42, parcela 738, cu număr cadastral 63741, inițiată de societatea S.C. Rox Gaz S.R.L.

În data de **16.08.2017**, Primăria municipiului Buzău a organizat la sediul din strada Unirii, nr. 163, etajul I, sala 24 « Stan Săraru », ședința de dezbatere publică pentru documentația de urbanism, etapa elaborării propunerilor pentru Plan Urbanistic Zonal «CONSTRUIRE STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANT», în intravilan din municipiul Buzău situat în tarlăua 42, parcela 738, cu număr cadastral 63741, inițiată de societatea S.C. Rox Gaz S.R.L. cu sediul în jud. Buzău loc. Săpoca, cu următoarea ordine de zi : **implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor.**

Ședința publică a fost convocată în conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și a H.C.L. nr.66/2011 privind aprobarea "Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism".

În zona studiată există ca vecinătate un singur teren ce aparține domnului Vergu Ștefan, care ca și răspuns la invitația de participare la dezbaterea publică, a depus la registratura Primăriei municipiului Buzău o adresă prin care se declară de acord cu demersurile pentru construirea stației de distribuție a carburantului, așa cum este solicitat în documentație de către beneficiar. Alte persoane interesate de desfășurarea acestei investiții, nu au fost prezente la data și ora anunțată public în vederea participării la ședință. Drept pentru care, s-a considerat îndeplinită procedura de consultare a publicului, urmând ca beneficiarul să depună documentația Serviciului Autorizare, Urbanism, Amenajare Teritoriu, Relații cu Publicul, în vederea analizei și promovării în ședința de Consiliu Local.

Conform documentației depuse la dosarul PUZ, beneficiarul a obținut toate avizele cerute prin certificatul de urbanism nr. 389/19.05.2017, în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții.

Prezentul proces - verbal va fi afișat pentru luare la cunoștință publică, pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău.

Primarul Municipiului Buzău,
Constantin Toma

Arhitect șef,
arh. Victor Țirlea

Responsabil informare,
Elena Diaconiță

Nr. ex 2/DE/DE/17.08.2017